

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 30/2009 z dnia 16 stycznia 2009 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 1032/2006 w zakresie wymogów dla automatycznych systemów wymiany danych lotniczych wspomagających usługi łącza danych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 13 z dnia 17 stycznia 2009 r.)

Strona 20, art. 1 pkt 1:

zamiast: „... dodaje się ust. 4 w brzmieniu:

»4. Instytucje zapewniające służby żeglugi powietrznej ...« ”,

powinno być: „... dodaje się ust. 3a w brzmieniu:

»3a. Instytucje zapewniające służby żeglugi powietrznej ...« ”.
